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. Jlse TouCHHbE MACCH M1, 1 M, (€M PHCYHOK), CRAIAMHBIE NpYAMHOI

. Tokasats, uto (Ax B)x(Cx D)= (A-(Bx D))C ~(A-(BxC))D . Kax o6uacuuts otcyrcrsue
B 5TOM BHIpAXCHIN CHMMCTPHH Mty Bektopasu A 1 B ¢ ommoit
cropoust, u C u D ¢ apyroii?

KECTKOCTH K , MOTYT ABHFATHCS Ge3 TPEHNS, 110 HEMOABIKHOMY KOTbILY
pajiyca 7, JeKAUEMY B FOPHIOHTATBHOM miockocTH. JUTHHA IPYAHHE!
B HetepopynpoRaHoN cocTommmn pasma (. CocTamuT ypaseHi
Jarpanma.  Menomays  koopummats 9 =(,+¢)/2  n

9,= (9~ )/ 2, naiiri 3axon AwieHnA B KRATPATYPaX.
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